

Procedura di cottimo fiduciario per la fornitura di n.1 autoclave di sterilizzazione da ubicare presso il blocco operatorio del nuovo edificio DEA del P.O. San Martino di Oristano. CIG 45590642A1

CHIARIMENTI pubblicati il 31.10.2012

chiarimenti richiesti il 23.10.2012 relativamente alla parte amministrativa dell'offerta

Quesito 1

In data 21.08.2012 Codesta Spettabile Azienda aveva indetto procedura negoziata per la fornitura di n. 1 autoclave per il B.O. del nuovo edificio DEA del P.O. S. Martino di Oristano, successivamente revocata prima della presentazione delle offerte

- L'oggetto di tale procedura era il medesimo del cottimo fiduciario in oggetto
- Per tale fornitura era previsto sopralluogo ai fini della presentazione dell'offerta
- In data 30/08/2012 un tecnico da noi incaricato ha effettuato detto sopralluogo, a seguito del quale ci è stato rilasciato il modulo "Dichiarazione di sopralluogo", sottoscritto dal Servizio di Ingegneria Clinica di Codesta Spettabile ASL
- Per la presentazione dell'offerta in oggetto è richiesto analogo sopralluogo

Siamo a richiederVi se, in luogo dell'Allegato Modello D "Verbale di Avvenuto Sopralluogo", sia possibile presentare la summenzionata "Dichiarazione di sopralluogo".

Risposta:

L'amministrazione accetta la "dichiarazione di sopralluogo" anche se in data antecedente alla presente procedura di cottimo. Tale deroga trova giustificazione nel fatto che la S.A. ha revocato la procedura precedente pertanto i sopralluoghi eseguiti relativamente al medesimo oggetto della gara di cui all'invito in data 21.08.2012 sono da ritenersi accettabili, al fine pure di non far ricadere ulteriori oneri a carico delle ditte partecipanti.

chiarimenti richiesti il 25.10.2012 relativamente alle caratteristiche tecniche

Quesito 2

all'art.3 "caratteristiche richieste" si cita la tipologia verticale passante; il termine verticale è riferito al tipo di scorrimento delle porte dell'autoclave stessa?

Risposta:

SI.



chiarimenti richiesti il 26.10.2012 relativamente alla documentazione amministrativa

Quesito 3 richiesto il 26.10.2012

Istanza di partecipazione e dichiarazione sostitutiva 'MODELLO B', al punto V) in relazione alla capacità tecnica, il citato 'prospetto allegato alla presente dichiarazione', deve essere redatto su un modello specifico o su carta intestata del soggetto candidato su proprio schema, a patto che siano indicate le caratteristiche richieste?

Risposta:

per la compilazione del prospetto delle principali forniture, che deve contenere l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati, non è richiesto alcun modello specifico.

chiarimenti richiesti il 26.10.2012 relativamente alla documentazione amministrativa

Quesito 4

Con riferimento all'oggetto ed a quanto indicato all'art. 20 del Capitolato Speciale relativamente alla presenza dei soggetti candidati alle sedute pubbliche, siamo a chiederVi se la procura richiesta per presenziare ed intervenire richiedendo l'iscrizione a verbale sia da intendersi come semplice delega o come procura notarile.

Risposta:

L'iscrizione a verbale di eventuali dichiarazioni può essere fatta dal legale rappresentante della società offerente ovvero da un suo delegato munito di procura notarile. Ai fini di presenziare solamente alle sedute del seggio non è richiesta al soggetto delegato la procura notarile.

